

本报讯 3月1日,全国首部贯彻落实《电子商务法》的地方性法规——《浙江省电子商务条例》正式实施。记者从浙江省市场监管局了解到,该《条例》着力破解浙江省电子商务发展中电子商务新业态监管、“大数据杀熟”规制、公平竞争秩序维护、网络餐饮数字治理、直播电商规范、新就业形态劳动者权益保护等方面的新矛盾新问题,为平台经济规范健康发展进一步健全了法规制度保障。

浙江是直播电商大省,直播电商交易规模占全国三分之一,为了推动直播电商规范健康发展,有必要明确网络主播和直播运营机构权利义务。《条例》规定,直播间运营者、直播营销人员应当对电子商务经营者提供的直播内容予以审核,对直播内容与所链接的商品或者服务是否相符予以核验;直播间运营者、直播营销人员不得进行直播,未经同意擅自修改直播内容的,应当承担相应法律责任;直播间运营者、直播营销人员发布的直播内容构成商业广告,应当承担广告相关法律法规规定的义务。

近年来“大数据杀熟”问题反映出,侵害了消费者的知情权、公平交易权等合法权益。《条例》明确规定,电子商务经营者不得利用大数据分析、算法等技术手段,对交易条件相同的消费者实行在交易价格方面实行不合理差别待遇,并对不认定为不合理差别待遇的情形进行明确。

反不正当竞争法、电子商务法和国家新近出台的相关规定对经营者“二选一”、编造用户评价、虚构点击量等不正当竞争行为作了具体规范。《条例》根据一些地方、部门和企业意见,对经营者恶意拦截、过滤、覆盖或者屏蔽其他电子商务经营者合法提供的网络产品、服务,以及对其他电子商务经营者合法提供的网络产品、服务恶意实施不兼容或者在接入、运行方面实行不合理差别待遇等不正当竞争问题作出细化补充规定。

电子商务经营者主体身份真实性一直受社会各方关注,也是网络诚信环境的重要基础。为了打造更为诚信的电子商务发展环境,保护交易各方的合法权益,《条例》规定,电子商务经营者应当在其网站首页或者从事经营活动的主页面显著位置持续公示电子营业执照链接标识。电子商务平台经营者应当对平台内经营者提交的身份、地址、联系方式、行政许可等信息至少每六个月进行一次核验更新。

本报记者 林洁 通讯员 市网

柯城推进科技创新持续突破

本报讯 力争今年实现R&D经费支出占GDP比重达到2%以上,新培育国家高新技术企业3家,省科技型中小企业22家,建立科技企业培育、管理、服务的一站式数字平台,全年争取创建省级“众创空间”或“星创天地”1家,省级高新技术企业研发中心和省级企业研究院各1家,新建院士工作站或达成院士合作项目1个,新建博士创新站3家以上……衢州市柯城区科技局按照“强班子、带队伍、摘桃子”的工作思路,制定全力打好服务和融入新发展格局组合拳的重点科技工作清单,明确全年30项重点工作时间节点、责任领导和责任科室,要求以“落实务实严实”的工作作风推进科技创新持续突破,为全区打造四省边际共同富裕先行示范区和实现山区26县跨越式高质量发展“排头兵”的奋斗目标贡献科技力量。

深化联企机制,在服务企业上精准到位。牢固树立“部门围着园区转”的服务意识,将“两城”大柯城统计范围企业一并纳入服务,对重点企业实行全员联系服务和重点辅导机制,按照科技企业培育“四色管理库”进行“一企一档”动态管理,确保科技统计数据应统尽统。

完善科技政策,在提高企业创新能力上挖潜扩增。结合衢州市和兄弟县(市、区)科创政策,对柯城区科技创新政策进行重新修订,力求政策更加精准,兑现更加及时,让企业更有获得感。

抓好载体建设,在赋能高质量发展上想尽办法。继续加强柑桔产业创新服务综合体建设,抓好省级资金相关项目落地落实,加强向上对接,确保通过综合体建设的终期考核。推动柯城区已有省级重点项目的企业与高校院所联合组建创新联合体,争取省级命名。

王红

(上接A1版)

不仅在省内,浙江省科技特派员还把科技服务的区域延伸到了省外。

在四川省宜宾市翠屏区,浙江农林大学教授方伟先后深入调研了双谊产业园、竹类种苗基地、机场线、市树市花示范园,详细了解翠屏区竹产业园区建设发展、竹类种苗基地选址、竹林风景线建设等方面情况。每到一处,方伟都认真调研当地抓产业发展的总体情况,并提出针对性建议。

在海南三亚,浙江农林大学邓世鑫博士等科技特派员一行赴三亚市乡村振兴示范点南塔村开展科技服务。专家们针对当地实际,提出通过发展竹产业、打造特色竹文化以促进乡村振兴等建议,就如何利用海南的资源优势发展热带竹笋产业提出了思路,并就标准化种植与产期调整技术研究等相关企业达成合作协议。

本报记者 陈旦 叶扬 通讯员 陈胜伟 孙丽霞 王夏君

浙江丰和典当有限责任公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从5000万元减至2000万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

浙江丰和典当有限责任公司

常驻代表机构变更公告

我下设的韩国艾提迈德安哈比伯阿雷曼有限公司绍兴办事处,统一社会信用代码913306217490423768,现拟变更驻在所。变更后绍兴市柯桥区柯桥新世界大酒店510室为绍兴市柯桥聚银国际商业中心1幢A#13010室,特此公告。

艾提迈德安哈比伯阿雷曼有限公司
注销公告:韩国BNC海空有限公司因经营策略改变决定撤销韩国BNC海空有限公司法人代表,拟申请注销登记。如与本代表处未了事宜,请异议人于本公告见报之日起45日内与本代表处联系。特此公告。代表处地址:义乌市江东经发大道148号三楼。首席代表:LEE SONG YONG 联系电话:15382459839邮编:322000。

韩国BNC海空有限公司义乌代表处
2022年3月4日

杭州特能建筑工程有限公司遗失公章,声明作废。

产业引人才 人才兴产业 桐庐“筑巢引凤”显成效

转化。

从创办第一年只能生产电子显微镜的一个功能模块,短短两年时间,祺跃科技已经研制出满足市场上所有扫描电子显微镜的系列化原位高温力学功能模块。此外,祺跃科技在扫描电子显微镜整机研发也取得了重要进展。2021年11月,祺跃科技在全国电子显微镜学术年会上发布的具有自主知识产权原位高温扫描电子显微镜新产品,引起行业的广泛关注。2020年,张飞跃获得中国科协求是杰出青年成果转化奖。2021年,祺跃科技实现了自身的飞速发展,销售额同比增长26%。

为何放弃了大城市优越的条件,选择落地杭州西郊的这座小城?“当时桐庐有引进人才的创业政策,经过专家评审,我们的项目被认定为桐庐高层次人才创新创业项目A类项目,扶持资金达500万元。”张飞跃介绍,公司扎根桐庐,桐庐提供了各方面的帮助,包括资金、场地、人才申报工作等等。

张飞跃告诉记者,更为重要的是,桐庐在当时引进成立了浙江省科创新材料研究院新型研发机构,还有浙江大学高温合金研究所,借助这些新材料产业的高端研究机构和平台提供的资源,能够大

大降低企业的创业成本。

高端人才才能在这个小县城静心科研、创新资源能在这里“开花结果”,一切都离不开桐庐所营造良好的科技创新生态环境。

据悉,为了吸引更多的高端人才到桐庐创新创业,桐庐根据人才专长,分类精准服务(境)外人才、高层次人才、研发人才项目培育。同时,优化县高层次人才项目联审流程,强化绩效管理。

2020年,桐庐制定出台了《关于深入实施“君山引凤”工程推进杭州西郊人才高地建设的意见》,其中提出,来桐庐创业的海内外高层次人才项目,经评审后给予最高500万元的资助、三年最高500万元银行贷款的全额贴息、三年最高500平方米办公用房租金补助,特殊情况经研究,最高可获得1亿元项目资助。

近年来,桐庐累计引进高层次人才项目80余个,拟兑现政策资金15950万元。

“桐庐山好、水好,是富春山居图实景地,还是‘中国最美县’,非常适合居住,也适合做科研工作,希望有更多专家团队可以带着研究成果到桐庐来,实现还没实现的梦想。”张泽院士表示。

本报记者 楼昊 陈路漫 通讯员 袁丽

何圣米:把农民的事当做自己的事



丽水庆元、衢州开化、台州黄岩、湖州长兴、四川广元、西藏那曲、新疆阿克苏、贵州黔东南、宁夏石嘴山……浙江省农科院科技特派员何圣米用双脚丈量土地,将足迹留在一处处山林田间。

从事果蔬专业技术工作39年的何圣米,心系生产一线,奔波田间地头,实实在在地解决农民生产问题,真正把论文写在广袤的田野大地上。

为农民打开致富门

从杭州家中出发,先乘公交到杭州南站,再乘大巴到丽水,之后转乘中巴……一路辗转,何圣米每次都要花上8个小时以上才能抵达驻地——庆元县荷地镇。

“荷地镇是浙江最偏远的山区乡镇之一,镇政府驻地村海拔有1000多米,当时农民人均年收入还不到2000元。”在2005年担任驻荷地镇科技特派员的前一年,何圣米其实就已经担起了荷地镇的科技帮扶工作。

“他们渴望致富,而我们有能力帮助他们,如果我们不作为,会耽误他们致富,必须要把他们的事当做自己的事来做。”何圣米一心想着让荷地镇的农民富起来,在深入走访调研后便开始开展工作。

围绕“发展一个产业、培养一支队伍、拓展一个市场”的理念,何圣米因地制宜,精准施策,提出了发展高山蔬菜的产业思路。又考虑到荷地镇常住人口大多都是老人,他首先选择方便种植的高山松花菜发展产业,引进新品种和新技术,白天到各村实地指导生产,晚上就在村里组织菜农培训。

从2004年到2007年,高山松花菜产业从荷地镇发展到整个庆元县,全县达到一万四千多亩的规模。“这个还是比较成功的,当时一亩松花菜也能卖个两三千元,跟原有水稻的效益比,已经翻倍了。”何圣米说。

2007年,何圣米成了荷地镇的农村工作指导员,有了10万元的工作经费,便开始发展高山茭白产业。

“2005年担任科技特派员后,我就提出发展高山茭白产业,当时大家意见未能统一,没有实施。有了10万元的经费,我就在杨桥村搞了一个100亩的基地,那里原来是冷水田,已经荒废了,种水稻种不好,但是种茭白还是比较理想的。”何圣米说,“我花了2万多买了种苗送给农户种,然后带着村干部和想要种植茭白的农户去考察缙云大洋山茭白基地和杭州三里亭农贸市场,通过面对面交流,让他们对种植高山茭白有一个更直观的认识。”

农民一怕种不好,二怕卖不掉。为了不让他们有后顾之忧,何圣米建立科技示范基地做给他们看,编写技术资料、开展科技培训和田间指导教会他们种,并且组建专业合作社开辟销售渠道。

从高山松花菜产业的培育到高山茭白产业的形成,何圣米倾注了大量的心血。2011年,他因为长期路途颠簸伤到了颈椎,出现了严重的颈椎间盘突出,必须要做开刀手术,不得不暂停科技特派员的工作。

从2004年到2011年,何圣米为荷地镇发展了高山蔬菜产业,培养了由懂技术会管理的技能型镇干部、种植技术熟练的高山蔬菜种植大户以及市场销售大户组成的队伍。高山蔬菜产业从无到有,发展成荷地镇农业产业的一大亮点,这是何圣米为当地农民开启的致富之门。

“乡镇干部觉得高山茭白能够发展,2009年开始在全镇推广,后来周边乡镇也都跟着种,慢慢地形成了一定的规模。”何圣米告诉记者,到2019年,庆元县高山茭白面积达到1.4万亩,产值上亿,



2021年12月,何圣米在开化菁山农业开发有限公司的基地给湖羊喂食芦笋秸秆。

农人均增收5000元以上,已经成为当地农民致富的主导产业。

派驻荷地镇担任科技特派员的这7年,是何圣米工作生涯中浓墨重彩的一笔。因此,他先后获得“浙江省农业科技先进工作者”“全国优秀科技特派员”“浙江省功勋科技特派员”等荣誉称号。

让企业“活”起来

何圣米与开化菁山农业开发有限公司的缘分,要从2014年说起。那一年,何圣米入驻开化县音坑乡担任科技特派员,负责对接这家经营严重亏损的企业。

何圣米经过认真调研,帮助企业重新定位,调整种植结构,提出发展省工且适合规模经营的大棚芦笋产业。同时,他及时终止了葡萄、番茄、黄瓜等劳动力密集型且非优势产品的生产。

2015年,开化县首个30亩大棚芦笋基地建成,逐年扩大大棚芦笋的种植规模,至2018年基地扩大到300亩,成为衢州市最大的大棚芦笋生产基地。

由于基地的品种结构得到调整,基地的出勤工人从原来每天40多人逐步减少到20多人,劳动力成本大幅下降,产品结构逐步优化,经济效益逐年提升。何圣米说,“2018年实现平均亩产量1600公斤以上,亩产值1.8万元以上,亩利润在1万元以上,企业扭亏为盈,进入良性发展阶段。”

芦笋秸秆是草食性家畜的理想饲料,何圣米想把基地300多亩大棚芦笋产生的大量秸秆作为饲料利用起来。2020年,他在基地建设养殖棚舍并引进湖羊,把芦笋秸秆加工成羊的青贮饲料,既减轻了饲料成本,又避免了环境污染,同时利用羊粪作为芦笋的有机肥,减轻了肥料成本,真正实现农业废弃物变废为宝。

“2020年10月初,利用科技特派员项目经费买了100只湖羊种羊,到2021年11月卖掉了100多只,还剩下100多只,我算了一下,每头湖羊有1500多块钱的效益,企业觉得这个‘大棚芦笋-羊高效种养循环模式’非常好。”何圣米说。

如今,开化菁山农业开发有限公司的大棚芦笋基地已经成为开化县现代农业的样板基地。“去年,我们总产值有800多万元,其中芦笋和湖羊的产值就有将近600万元。”负责人徐先进告诉记者,“何老师基本上每个月都会来我们这,给我们做技术指导,真的非常感谢他。”

把足迹留在山林田间

2008年,何圣米指导长兴县发展大棚芦笋生产,在水口乡建立首个大棚芦笋基地30亩,引进芦笋新品种,通过技术指导和科技培训,使大棚芦笋产业在长兴获得较好的效益。在他的技术支持下,长兴县大棚芦笋产业发展迅速,至2019年全县发展大棚芦笋1.2万亩,产值超1.6亿元,成为浙江省规模最大的大棚芦笋产业基地。

2008年“5·12”汶川大地震后,何圣米作为浙江省派遣青川县灾后重建的科技特派团主要成员,主持科技部灾后重建项目“蔬菜新品种推广及产业化”,积极帮助青川恢复和发展蔬菜产业。经过5年的努力,何圣米帮助青川县建立大棚蔬菜示范基地8个,面积527亩,推广蔬菜新品种15个、新技术4项,开展科技培训18场次,培训农民950人次;总结出大棚蔬菜高效种植模式5个;年增产值780万元,年增效益400多万元;全县果菜自给率从30%提高到65%。

从2003年到2010年,何圣米承担了省军区结对的科技拥军任务,每个月需要去省军区农副业基地一到两次,手把手指导培训,让基地的蔬菜生产得到了全面提升,还编写培训资料并且讲解授课,帮助部队培养了一大批蔬菜生产技术能手和军地两用人才。

2013年开始,何圣米担任黄岩区茭白产业团队科技特派员首席专家,在茭白主产区建立科技示范基地3个,面积800亩,开展茭白新品种引进、设施栽培关键技术研究和茭白秸秆资源化利用等研究与推广。

以前茭白秸秆弃路边及河道,会造成环境污染,成为地方政府关注的难题。如何循环利用这些茭白秸秆一直是黄岩亟待解决的现实问题。针对这一问题,何圣米研究出茭白秸秆资源化利用技术,包括秸秆堆肥、果园覆盖等,解决了茭白秸秆集中大量生产难处理的难题。

记者了解到,科技示范基地实现农药减量40%以上、化肥减量20%以上,茭白秸秆资源化利用率100%、茭白产品抽检合格率100%。黄岩区茭白产业科技水平大幅提升,成为浙江省茭白产业绿色发展的样板。

39年间,何圣米始终如一,哪里需要他,他就到哪里。如今,即将退休的他,依然扎根生产一线,把足迹留在山林田间,继续书写他兴产业、富农民的生动故事。

本报记者 陈旦

湖州众诚投资管理有限公司遗失公章一枚,声明作废。

中企动力科技股份有限公司金华分公司(门户云)全球门户网站技术服务协议合同,整份3联(白联、蓝联、黄联),合同编号NCE21A-MHYQQMHJ0006015,域名合同,整份3联(白联、蓝联、黄联),合同编号NCE21A-YM0000294,声明作废。

安吉非诗电子商务有限公司发票专用章壹枚(备案编号33052310067771),法定名称章一枚(备案编号33052310067768),财务专用章一枚(备案编号33052310067769),合同专用章一枚(备案编号33052310067770),声明作废。

杭州周率传媒有限公司减资公告:经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从1000万元减至50万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

缙云县鑫业机械制造有限公司遗失中国农业银行股份有限公司

缙云鑫业支行开户许可证,核准号:J3435001617902 账号:19810601040018611,声明作废。

杭州微世文化传播有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

通知债权人申报债权债务的注销公告
杭州光启人工智能研究院经会员代表大会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权债务。清算组电话:18033059569。杭州光启人工智能研究院

杭州天巡装饰工程有限公司遗失公章,财务章,声明作废。

杭州柏通杆有限公司遗失中国农业银行开户许可证,登记证

号J3301026536 账号:19051001040010262,声明作废。

杭州聚宸电子科技有限公司遗失财务章,法人章(黎震),声明作废。

杭州企帆企业服务有限公司遗失公章,声明作废。

杭州扬扬装饰工程有限公司遗失公章,声明作废。

遗失自由港集团有限公司2-019号摊位经营保证金收据,金额2000元,收据号0004914,姓名:吴春永,声明作废。

常驻代表机构变更公告

我公司下设的香港思瓦迪国际有限公司绍兴代表处,统一社会信用代码913306210829431328,现拟变更驻在所。变更后绍兴市柯桥区柯桥兴越路1475号绍兴国贸中心(南区)7幢405-4室,特此公告。思瓦迪国际有限公司

注销公告

根据《中华人民共和国律师法》和《律师事务所管理办法》的相关规定,浙江浩伦(杭州)律师事务所(统一社会信用代码31330000MD221898Y)依法向登记机关申请注销。本所已成立清算组,请债权人在债权申报期内向清算组申报债权。公告期与债权申报期为本公告登报之日起六十日,特此公告。